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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO  DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AO VINTE 

E DOIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, 

ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A 

AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO 

ADRIANO MARTINS MELO, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRNCISCO EDVAN PERES DA 

SILVA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, NILSON RUFINO MOREIRA 

FILHO, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS 

RODRIGUES FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A 

CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO 

DIA. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA DECIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR NOVE VOTOS A FAVOR E DUAS ABSTENÇÕES. A 

SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS 

DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, RENOVÇÃO DA 

FROTA DE VEICULOS DA AUTARQUIA DE TRANSITO DO MUNICIPIO DE 

IPU; INSTALAÇÃO DE NOVOS SEMAFOROS NOS CRUZAMENTOS DE 

MAIOR FLUXO DE VEICULOS DA CIDADE DE IPU, PROJETO DE INDICAÇÃO 

DO VEREADOR HILTON SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA NO RIACHO PAPACONHA, MANUÍNO DE IPU, SERTÃO DO 

NOSSO MUNÍCIPIO COM MAIOR URGÊNCIA POSSÍVEL; COLOCAÇÃO DE 

ILUMINÁRIAS (ILUMINAÇÃO PÚBLICA) NAS SEGUINTES COMUNIDADES 

DO PÉ-DE-SERRA DESTE MUNÍCIPIO: PIEDADE, PAI GONÇALO, OLHO 

D’AGUINHA, BARRINHA, ALEGRE, LAGAMAR, SÃO MATEUS, JUREMAL, 

PÍAUS, BOA VISTA DO MANOEL BELÉM E COMUNIDADE DE LHO D’AGUA 

VELHO, NOTIFICAÇÃO DE N°01/2019, O VEREADOR IVO SOUSA DE 

OLIVEIRA EM VIRTUDE DE MINHA NOMEAÇÃO PARA EXECER O CARGO 

COMISSIONADO DE ASSESSOR ESPECIAL DO GABINETE DO PREFEITO 

DO MUNICIPIO DE IPU, CONFORME PORTARIA N°195/2019, FEZ A LEITURA 

DA PORTARIA N°195/2019 QUE NOMEIA O SENHOR IVO SOUSA AO CARGO 

COMISSIONADO, OFICIO DE N°48/2019 CONVOCAÇÃO FAZ, ANTONIO 

LEANDRO BEZERRA NEVES PARA ASSUMIR A VAGA DO VEREADOR IVO 

SOUSA DE OLIVEIRA QUE SE ENCONTRA DE LICENÇA DO CARGO DE 

VEREADOR, DEVENDO SE FAZER PRESENTE NA SESSÃO DO DIA 22 DE 

OUTUBRO DE 2019, CONTINUARÃO TRAMITANDO, PROJETO DE LEI 

N°20/2019, PROJETO DE LEI N°19/2019, EMENDA A LEI ORGANICA 

N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI 

N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017. FEZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR HILTON BELÉN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 
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REFERIU-SE AO SEU REQUERIMENTO APRESENTADO HOJE A ESTA 

CASA, ONDE TRAZ DOIS ASSUNTOS DE TAMANHA IMPORTANCIA PARA 

TAIS LOCALIDADES, PASSAGEM MOLHADA PARA O MANUINO DE CIMA 

PEDIDO DE SEU LUIS, SOLICITOU QUE TODOS NOS SOMASSEMOS PARA 

QUE ESSA OBRA SEJA REALIZADO, POR TANTO SER REINVIDICADA POR 

AQUELA COMUNIDADE, NO INVERNO TEMOS UM GRANDE PROBLEMA 

COM RELAÇÃO AQUELE RIACHO QUE TEM UM POTENCIAL DE AGUA 

MUITO GRANDE, EM QUE A COMUNIDADE NÃO CONSEGUE TRAFEGAR, 

SERA UMA GRANDE OBRA, A ESTRADA JÁ FOI FEITA SE TORNANDO UM 

PONTO POSITIVO, POR ESTA BEM MELHOR PARA POPULAÇÃO DE 

MANUINO DE CIMA, FALTA SOMENTE ESSA PASSAGEM MOLHADA, O 

SEGUNDO PONTO É A ILUMINAÇÃO PUBLICA DAS COMUNIDADES DO PÉ 

DE SERRA QUE JÁ EXISTE UM REQUERIMENTO NESTA CASA, SOLICITA 

A GESTAO QUE POSSA POR LUMINÁRIAS EM TODAS AS COMUNIDADES 

DO PÉ DE SERRA E CITOU AS MESMAS, QUANDO SE ATENDE UMA 

COMUNIDADE POR INTEIRO TODOS FICAM SATISFEITOS, QUE SE FAÇA 

AOS POUCOS, POIS ENTENDEMOS QUE NÃO DA PARA FAZER TUDO DE 

UMA VEZ SÓ, O IMPORTANTE É SER ATENDIDO, PAGAR ILUMINAÇÃO 

PUBLICA SEM TER ESTE SERVIÇO, É INJUSTO, FALANDO EM ESPORTE A 

QUAL O MESMO É DIRIGENTE DE FUTEBOL DE NOSSO MUNICIPIO, 

TIVEMOS UMA REUNIAO ONDE ESTABELECEMOS ALGUMAS PAUTAS, EM 

QUE FOI SOLICITADO AO SENHOR PREFEITO, EM QUE OS ESPAÇOS 

PUBLICOS E PRAÇAS ESPORTIVAS, POIS NÃO TEM NENHUMA MANEIRA 

DAS EQUIPES TER ALGUMA RENDA E ARRECADAÇÃO, A ÚNICA MANEIRA 

É ESTA, SER DONA DO ESPAÇO NO DIA DO SEU JOGO E PODER UTILIZAR 

DE BILHETERIA, FEZ ESTE APELO A GESTAO MUNICIPAL, O 

CAMPEONATO IPUENSE É UM QUE TODOS VEEM O ESFORÇO DAS 

EQUIPES, TRAZER GRANDE JOGADORES E FAZER OS MELHORES TIMES 

E ABRILHENTAR UM CAMPEONATO DESTE, HOJE NÃO PODEMOS 

CONTRA COM NENHUMA FONTE DE ARRECADAÇÃO, QUANDO 

SOLICITAM NÃO SÃO ATENDIDOS, REFLETORES QUASE TODOS 

QUEIMADOS OU APAGADOS NÃO SE SABE, PRATICAMENTE INVIAVEL 

PARTIDAS A NOITE E É UM HORARIO BOM POR NÃO TER AQUELA 

QUINTURA, PEDIMOS PROVIDENCIAS PARA OS PROXIMOS JOGOS DOS 

FINAIS DE SEMANA, QUE SEJAMOS ATENDIDOS COM A REINVIDICAÇÃO 

QUE FIZEMOS, TEMOS QUE RECONHECER A GRANDIOSIDADE QUE É 

NOSSAS EQUIPES DE FUTEBOL DE NOSSO MUNICIPIO E PRECISA DE 

ALGUMA ATITUDE PARA QUE AS MESMAS POSSAM USUFRUIR DE UM 

DIREITO SEU. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, DESEJOU BOAS VINDAS AO COLEGA 

VEREADOR LEANDRO, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS 

NESTA NOITE, EM ESPECIAL A DO VEREADOR HILTON, POR SOMAR 

JUNTO A SUA INDICAÇÃO JÁ APRESENTADA ANTERIORMENTE, PARA A 

COMUNIDADE DE MANUÍNO COLOCAMOS COMO PRIORIDADE UM 
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CALÇAMENTO, QUE JÁ FOI SOLICITADO, TIVEMOS RECENTEMENTE NO 

PAU DE PORTEIRA UM AÇUDE QUE JÁ ESTA EM CONSTRUÇÃO, 

COBRAMOS TAMBEM A ILUMINAÇÃO DO CEMITÉRIO A QUAL O MESMO JÁ 

SOLICITOU, JÁ QUE ESTA SE APROXIMANDO O DIA DE FINADOS O 

MESMO REINVINDICOU MAIS UMA VEZ, DURANTE ESTA SEMANA JÁ 

ANDAMOS ARTICULANDO A LIMPEZA DO CEMITERIO DO MANUINO PARA 

O DIA DE FINADOS PODER RECEBER AS HOMENAGENS AOS ENTES 

QUERIDOS, FALANDO SOBRE A EMPRESA PLANALTO TIMBÓ QUE ESTA 

FAZENDO A OBRA DE REVITALIZAÇÃO DO CALÇADAO E PRAÇA DA 

ESTAÇÃO, SABEMOS QUE TODA OBRA É BEM VINDA, PRINCILPAMENTE 

REVITALIZAR UM ESPAÇO DAQUELE QUE FAZ PARTE DE NOSSA 

HISTORIA E JUVENTUDE,  FICAMOS MUITO FELIZ COM AQUELA 

REVITALIZAÇÃO, MAIS SOLICITOU DA EMPRESA QUE SE POSSIVEL 

DESSE UMA ANTECIPADA NO CALÇAMENTO POR CONTA DE EMPRESAS 

E RESTAURANTES QUE FUNCIONAM ALI PROXIMO E ESTA SENDO 

PREJUDICADO POR CONTA DA POEIRA E NÃO ESTA ADEQUEDO PARA 

QUE PESSOAS FREQUENTEM E QUE O MESMO PROCURARA O 

RESPONSAVEL PELA OBRA PARA QUE SE POSSA FAZER ESTA 

SOLICITAÇÃO, SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO APRESSENTADO 

NEST CASA ANTERIORMENTE E QUE FOI COLOCADO COMO PRIORIDADE 

RUA I DO LADO DA PRAÇA POPULARES, AQUELE CALÇAMENTO EM QUE 

O MESMO TORCE PARA QUE SAIA ANTES DO INVERNO, POIS JÁ ESTA EM 

PESSIMO ESTADO, EM QUE O PREFEITO JÁ HAVIA PROMOTIDO QUE SE 

NÃO FIZESSE COM RECURSOS DE EMENDAS, SERIA FEITO COM 

RECURSOS PROPRIOS, FICAMOS NA ESPERANÇA QUE SEJA REALIZADO 

O MAIS BREVE POSSIVEL, PREFEITO SERGIO RUFINO SE ENCONTRA 

HOJE EM BRASILIA RESOLVENDO PROBLEMAS E EMENDAS PARA O ANO 

DE 2020, ASSINANDO CONTRATO DAS OBRAS QUE JÁ ESTAO EM 

ANDAMENTO, A OBRA QUE SE SERA REASSINADO DE REINICIO DA OBRA 

DO ASFALTO SÃO JOAO AO GUARANI, POR PROBLEMAS 

BUROCRATICOS, MAIS QUE HOJE AS MAQUINAS ESTAO TRABALHANDO 

LA, NA OBRA TERA A VISITA DE NELSON MARTINS PARA QUE SEJA 

ASSINADO ESSE TERMO DE REINICIO, POR QUESTAO BUROCRATICA E 

PORQUE A PROPRIA JUSTIÇA ESTABELECE POR CONTA DA MUDANÇA 

DE SECRETARIA, AQUELA POPULAÇÃO FICARA MUITO SATISFEITA COM 

AQUELA OBRA DE GRANDE IMPORTANCIA PARA NOSSA SERRA DA 

IBIAPABA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

DOS COLEGAS VEREADORES QUE SERA DE GRANDE IMPORTANCIA 

PARA NOSSO MUNICIPIO, DESEJOU BOAS VINDAS AO COLEGA 

VEREADOR LEANDRO, AGRADECEU E PARABENIZOU A ORDEM DE 

SERVIÇO DO GINASIO COBERTO POLIESPORTIVO EM NOSSA SEDE, QUE 

FOI SOLICITAÇÃO DO MESMO, PARABENIZOU E AGRADECEU AO 

SENHOR PREFEITO POR PRIORIZAR O ESPORTE DE NOSSO MUNICIPIO, 
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NOSSA PRAÇA DE ESPORTE É PEQUENA, NÃO SÃO NOS PADROES DA 

FEDERAÇÃO CEARENCE, ONDE ESTE NOVO GINASIO ATENDERÁ AS 

NORMAS, SERA DE GRANDE IMPORTANCIA PARA TODOS OS 

DESPORTISTAS DA BOLA PESADA, ESTEVE DOMINGO PELA MANHA 

PRESENTE EM GENIPAPO, ONDE PARTICIPOU DE UMA REUNIAO 

ENVOLVENDO O ESPORTE QUE NO DIA 03 DE NOVEMBRO SERA DADO O 

PONTAPÉ INICIAL PARA TERCEIRA COPA EXPEDITO GOMES, 

AGRADECEU AO CONVITE DOS ORGANIZADORES, CONFIRMOU SUA 

PRESENÇA NA ABERTURA, FALANDO SOBRE A SETIMA ROMARIA DA FÉ, 

ESTE GRANDE EVENTO QUE TEMOS EM NOSSO MUNICIPIO, 

PARABENIZOU ESSE GRANDE EVENTO E AO APOIO DE TODOS OS 

ENVOLVIDOS, NO DIA 03 DE NOVEMBRO ACONTECERA A GRANDE FINAL 

DA DECIMA COPA VALDO ANTONINO, DESEJOU BOA SORTE AS DUAS 

EQUIPES QUE SE DEFRONTARÃO, PARABENIZOU A TODOS OS 

ENVOLVIDOS E ORGANIZAÇÃO DESTA GRANDE COPA, FALANDO DOS 

JOGOS DO ESTADIO EM QUE DEVEMOS FICAR DO LADO DESSAS 

EQUIPES QUE AJUDAM O DESPORTO DE NOSSO MUNICIPIO, OS 

REPRESENTANTES DE EQUIPES QUE TANTO CONTRIBUEM E SOLICITOU 

QUE TIVESSE BILHETERIA PARA QUE AJUDASSE ESSES TIMES 

IPUENSES QUE LA JOGARÃO, SANAR UM POUCO DE SEUS GASTOS, 

AGRADECEU E PARABENIZOU A RETOMADA DA OBRA DA ESTRADA QUE 

LIGA SÃO JOAO AO GUARANI, TORCEMOS PARA QUE SEJA CONCLUIDA 

EM BREVE, AGRADECEU O GRANDE EMPENHO DO SENHOR PREFEITO 

POR ESTA OBRA, QUE MELHORARA O TRAFEGO DE POPULARES QUE 

RESIDEM EM TODAS AS COMUNIDADES SERRANAS, PARABENIZOU A 

TODOS OS PROFESSORES EM NOME DAS VEREADORAS DESTA 

AUGUSTA CASA E DE SUA ESPOSA, AGRADECEU A TODOS OS COLEGAS 

AS FELICITAÇÕES DE SEU ANIVERSÁRIO E FEZ ALGUNS 

AGRADECIMENTOS DE GRATIDÃO, É UM DOS MOMENTOS MAIS FELIZES 

DE SUA VIDA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DOS 

COLEGAS VEREADORES EM ESPECIAL AS QUE REINVIDICAM 

MELHORIAS PARA O PÉ DE SERRA, NO MACACO DOS PIAS ESTA 

PRATICAMENTE SEM ILUMINAÇÃO PUBLICA E COBROU NOVAMENTE 

ESTE RECUPERAÇÃO, SOLICITOU A ESTRADA DE SANTA ROSA, POIS JÁ 

ESTA CHEGANDO O INVERNO E ESTA ESTRADA AINDA ESTA EM 

PESSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO E A POPULAÇÃO DE LA ESTA LHE 

COBRANDO POR ESTA INTRANSITAVEL, INDAGOU A PREVISAO DE 

QUANDO VAI SER CONSTRUIDO O CAMPO DA BOA VISTA, CONHECIDO 

COMO CAMPO DO ARMANDÃO, POIS ACABARAM COM AQUELE LOCAL E 

ATE HOJE NÃO FOI RESTITUIDO, O TIME FORÇA JOVEM UTILIZAVA MUITO 

AQUELE CAMPO E HOJE TEM O BOA VISTA QUE ESTA CHEGANDO NAS 

COMPETICOES E ESTAO INDO JOGAR EM OUTROS BAIRROS, FOI 

PROMETIDO QUE SERIA UM CAMPO ADAPTADO E ATE AGORA NÃO FOI 
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REALIZADO, FOI FEITO UM CALÇAMENTO NA RUA ANTONIO ARAGAO 

MARTINS, NO BAIRRO DOS PEREIROS, A CINCO ANOS ATRAS NA 

CAMPANHA DO DEPUTADO, MAIS O PROJETO ERA O CALÇAMENTO E AS 

CALÇADAS COM MODELO PADRÃO TODA ADAPTADA, COMEÇARAM A 

FAZER MAIS JÁ ESTA PARADA A TRES MESES, PARABENIZOU A 

LOCALIDADE DE PAI GONÇALO QUE COMECARAM A PASSAGEM 

MOLHADA COM RECURSOS PROPRIOS DE CADA MORADOR E O MESMO 

ACHA ISSO INAMISSIVEL, REPUDIOU O PODER PUBLICO POR ESTA 

SITUAÇÃO, ESTEVE PRESENTE NA SEXTA-FEIRA NA ORDEM DE SERVIÇO 

DO GINASIO EM FRENTE O CRAS E ESCUTOU ATENTAMENTE A FALA DO 

SENHOR PREFEITO E DIZ QUE TORCERÁ PARA QUE SEJA FEITO E QUE 

SE CONCRETIZE ESTA OBRA, NOSSO FUTSAL MERECE UMA QUADRA A 

CARATER DO TAMANHO OFICIAL, ESTEVE NO FIM DE SEMANA 

ASSISTINDO O CAMPEONATO IPUENSE E FALOU DOS JOGOS QUE 

ACONTECERAM NESTE FIM DE SEMANA, DIZ TER VISTO VARIOS 

DIRIGENTES RECLAMANDO DA ILUMINAÇÃO DO ESTADIO, REFLETORES 

QUEIMADOS, PRECISA-SE DE MANUTENÇÃO, SOLICITOU QUE NA 

SEMANA QUE NÃO ESTIVER TENDO JOGO QUE PROCURASSEM AJEITAR 

ESTES REFLETORES, NA LOCALIDADE DE LAGES ESTEVE PRESENTE 

NOS FESTEJOS DESTA LOCALIDADE, PARABENIZOU A LOCALIDADE E 

EXALTOU ESTA ENCANTADO DE COMO ESTA BONITA  A CAPELA DESTA 

LOCALIDADE E OS PARABENIZOU, NO DIA 19 ACONTECEU A SETIMA 

ROMARIA DA FÉ, QUE FOI BELISSIMA COM GRANDE SENTIMENTO DE FÉ, 

PARABENIZOU A TODOS QUE PARTICIPARAM DESTE ATO DE FÉ. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, DESEJOU BOAS VINDAS AO COLEGA VEREADOR LEANDRO 

BEZERRA PELO RETORNO A ESTA CASA, PARABENIZOU O PREFEITO 

PELO INICIO DAS OBRAS DA PASSAGEM MOLHADA DO TIMORANTE, QUE 

TANTO FOI SOLICITADO POR TODOS, POR AQUELA POPULAÇÃO FICAR 

ILHADA EM PERIODO CHUVOSO, COM AQUELE PIÇARRAMENTO JÁ 

MELHOROU MUITO E COM ESSA PASSAGEM MOLHADA, RESOLVE TODO 

AQUELE TRANSITO, PARABENIZOU O PREFEITO PELA ORDEM DE 

SERVIÇO DE UM NOVO GINASIO COBERTO, COMO DESPORTISTA FICOU 

INDIGNADO DE NÃO TER IDO, POR MOTIVOS PESSOAIS, TEMOS QUE 

ESTA PRESENTE, NÃO TEMOS RECURSOS E ISSO TORNA-SE 

DESANIMADOR E DESTINADO A ESTA SECRETARIA, PARABENIZOU A 

TODOS OS EVENTUARIOS DESTA SECRETARIA, AGRADECEU AO 

BEBETO E AO SENHOR PREFEITO PELA TERRAPLANAGEM DAS 

ESTRADAS DO SERTAO, JÁ ESTA CHEGANDO QUASE O ALTO DA 

CORUJA, FAZENDO A ESTRADA DA PITANGA E MIRADOR QUE JÁ ESTA 

EM OTIMO ESTADO, JÁ ESTAMOS TERMINANDO O ANO E SE DEUS 

QUISER AGORA EM NOVEMBRO CHEGA NOSSO INVERNO, ASSOCIOU-SE 

A INDICAÇÃO DO VEREADOR HILTON, A POPULAÇÃO TEM RAZAO EM 

COBRAR, POIS O MUNICIPIO DE HIDROLANDIA PRATICAMENTE JÁ 
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ENTROU DENTRO DO RIO E O MUNICIPIO DE IPU NÃO. FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

DESEJOU BOAS VINDAS AO COLEGA VEREADOR LEANDRO PELO 

RETORNO A ESTA CASA, PARABENIZOU O FUNCIONARIO GENILSON 

PELO SEU ANIVERSARIO, ESTEVE PRESENTE EM UMA REUNIÃO DO 

CONDEMA, CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA, A MESMA COM O 

VEREADOR ELISAFRAN FAZ PARTE, REPRESENTANDO ESTA CASA 

FAZENDO PARTE DESTE CONSELHO, TODOS COM A PREOCUPAÇÃO DE 

COMO MELHORAR A DEFESA DO MEIO AMBIENTE, RELATOU A PAUTA 

DESTA REUNIAO COM TRABALHOS JÁ REALIZADOS, FOI PLANEJADOS 

PLANOS DE ARBORIZAÇÃO EM NOSSO MUNICIPIO E JÁ ESTA SENDO 

FEITO ESSAS PLANTAÇÕES DE ARVORES NATIVAS, OUTRA GRANDE 

PREOCUPAÇÃO É O COMBATE AOS INCENDIOS, SE PRECISA DE UM 

GRANDE APOIO LOGISTICO AO PODER PUBLICO, PARA QUE POSSAMOS 

PRESERVAR O MEIO AMBIENTE DESDE A NASCENTE DO RIACHO 

IPUÇABA, PRECISA SER TRABALHO NA ESCOLA PARA QUE OS SABERES 

POSSAM FLUIR DENTRO DAS COMUNIDADES, TUDO TEM QUE SER MAIS 

INTENSIFICADO E APOIO LOGISTICO, PRA POSSAMOS COMBATER 

INCENDIOS CRIMINOSOS, PRESERVAÇÃO DAS NASCENTES, PARA QUE 

TENHAMOS UM MEIO AMBIENTE MAIS SAUDAVEL E BONITO EM NOSSO 

MUNICIPIO, AGRADECEU TER SIDO ATENDIDA AO SE TRATAR DA 

REINVIDICAÇÃO FEITA EM RELAÇÃO A ESTRADA DA PITANGA, ESTRADA 

ESTA QUE JÁ ESTA TODA REVITALIZADA, A COMUNIDADE HOJE ESTA 

FELIZ, AGRADECEU NOVAMENTE A ADMINISTRAÇÃO PELO O 

ATENDIMENTO A COMUNIDADE DA PITANGA E A MESMA, ESTEVE NO 

EVENTO NO CRAS QUE TEVE A ABERTURA DA SEMANA DO BEBÊ E A 

ORDEM DE SERVICO DO GINASIO POLIESPORTIVO, EM SEGUIDA A 

MESMA SE DIRIGIU A COMUNIDA DE LAGES PARA A FESTA QUE ESTAVA 

ACONTECENDO, A QUAL PARTICIPOU DO LEILÃO, AGRADECEU AO 

PREFEITO SERGIO RUFINO O CUIDADO PARA COM NOSSOS JOVENS E 

EXTERNOU SUA FELICIDADE, FALOU SOBRE O PROGRAMA SEMANA DO 

BEBÊ COMO FUNCIONA, POR ESTA RELACIONADAS AO CUIDADO E BEM 

ESTAR DAS CRIANÇAS, QUANDO NONATO FILHO SE REFERIU A 

COMUNIDADE DE LAGES ESTA COM UMA IGREJA BELISSIMA A MESMA 

RESPONDEU QUE A COMUNIDADE É MUITO UNIDA E TRABALHA MUITO E 

TEMOS A CONTRIBUIÇÃO DO PREFEITO SERGIO RUFINO. FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

REFERIU-SE AO DIA DAS CRINÇAS E AS HOMENAGENS AS CRIANÇAS SE 

ESTENDEM AO DECORRER DO MÊS DE OUTUBRO, NA SEXTA FEIRA 

ESTEVE PRESENTE NO EVENTO PARA AS CRIANÇAS DO BAIRRO DO 

ESCONDIDO, EM ESPECIAL OS QUE ESTUDAM NA ESCOLA ELDA 

PEREIRA MOTA, TIVEMOS A OPORTUNIDADE DE BRINCAR, EXTERNAR 

CARINHO, ALEGRIA E AMIZADE EM MEIO AS NOSSAS CRIANÇAS, 

SENTIMENTO ESTE VERDADEIRO QUE VENHO NUTRINDO EM MEU 



7 
 

CORAÇÃO POR TODAS AS CRIANÇAS, EM ESPECIAL A DO BAIRRO DO 

ESCONDIDO, PRESTOU SUA HOMENAGEM A TODAS AS CRIANÇAS, PARA 

QUE POSSAMOS VIER UM UMA SOCIEDADE MAIS CHEIA DE PAZ, ESTEVE 

NA SEXTA FEIRA PARTICIPANDO DA ORDEM DE SERVIÇO DE MAIS UM  

GINASIO POLIESPORTIVO EM NOSSO MUNICIPIO, DESTA VEZ SERA O 

MAIOR GINASIO DE NOSSO MUNICIPIO E REGIÃO, OBDECERÁ AS 

EXIGENCIAS DA FIFA COM PADROES EXIGIDOS, PARA QUE TENHAMOS 

VARIOS CAMPEONATOS E QUE NOSSOS ATLETAS TENHAM 

OPORTUNIDADE DE TER UM GINASIO EM QUE MUITOS SONHAM, 

ALGUMAS PESSOAS COSTUMAM NÃO EXERGAR O QUE É FEITO EM 

NOSSO MUNICIPIO, SABEMOS QUE FOI FEITO PLO PREFEITO SERGIO 

RUFINO FOI FEITO MUITOS GINASIOS E OS CITOU, PRAÇAS ESPORTIVAS, 

O PREFEITO TEM TIDO UM OLHO CLINICO PARA COM NOSSO ESPORTE 

SIM, INVESTIDO EM ESTRUTURA FISICA, COISA QUE PREFEITO 

ANTERIORES FZERAM BEM MENOS QUE ELE, ESTAS QUE PROPICIAM AO 

DESPORTO DE NOSSO MUNICIPIO UMA MELHOR CONDICAO PARA SUA 

PRATICA ESPORTIVA DIARIA, CONTRIBUINDO PARA A DESCOBERTAS DE 

MUITOS TALENTOS E DANDO OPORTUNIDADES PARA QUE 

REPRESENTEM NOSSO MUNCIIPIO, A MESMA É RECONHECEDORA DO 

FEITO PELO PREFEITO SERGIO RUFINO EM RELAÇÃO AO ESPORTE DE 

NOSSA CIDADE, AGRADECEU POR MAIS ESTA ORDEM DE SERVIÇO, 

FORAM ENTREGUE KITS AS GESTANTES PELO PROGRAMAS DA 

ASSISTENCIA SOCIAL, PROGRAMA DE PROTEÇÃO EM ATENDIMENTO 

INTEGRAL A FAMILIA, NA OCASIAO FOI UMA ALEGRIA E SATISFAÇÃO, 

QUE COMPOE ELEMENTOS NECESSARIOS PARA O INICIO DA VIDA DE 

SEU BEBÊ, FOI ENTREGUE KITS A TERCEIRA IDADE, DO PROGRAMA 

SERVIÇO DE CONVIVENCIA E FORTALECIMENTO DE VINCULOS DOS 

IDOSOS DO GRUPO SABER VIVER, PARABENIZOU A TODOS OS 

SERVIDORES DA ASISTENCIA SOCIAL POR PRESTAR ESSES SERVIÇOS, 

AGRADECEU AO PREFEITO SERGIO RUFINO POR MANTER ESSES 

PROGRAMAS DE ASSISTENCIA SOCIAIS EM NOSSO MUNICIPIO, 

EXTERNOU SUA ALEGRIA E FELICIDADE EM RELAÇAO AS MAQUINAS 

QUE CHEGARAM PARA RECOMEÇAR A ESTRADA E PAVIMENTAÇÃO 

ASFALTICA DA LADEIRA DA MACAMBIRA AO GUARANI, OBRA ESTA TAO 

ESPERADA POR TODOS, EM BREVE ESTAREMOS NAQUEA REGIAO 

COMEMORANDO JUNTAMENTE COM A POPULAÇÃO ESTE GRANDE 

FEITO, SERAO PAVIMENTADAS ALGUMAS RUAS NA COMUNIDADE DE 

BAIXA LARGA, ACREDITA QUE UMAS DE RUAS E AGRADECEU A 

ADIMINISTRAÇÃO NA PESSOA DO PREFEITO SERGIO RUFINO PELO 

FEITO E EXTERNOU SUA FELICIDADE, POR SER OBJETO DE 

SOLICITAÇÃO DA MESMA,  FALOU DE SEUS DOIS PROJETOS 

APRESENTADOS NESTA NOITE, FEZ LEITURA E ENFATIZOU A 

IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA PELO PREFEITO MUNICIPAL, DESEJOU 

BOAS VINDAS AO COLEGA VEREADORE LEANDRO PELO RETORNO A 
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ESTA CASA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ADRIANO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, CONVIDOU A TODOS PARA QUE NESTE DIA 26 

NA IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR PARA UM CULTO ESPECIAL 

E PALESTRA SOBRE A PREVENCAO EM CANCER DE MAMA, 

PARTICIPAÇÃO ATIVA, ORIENTANDO E LEVANDO INFORMAÇÕES A ESTE 

MAL, CONVIDOU A TODOS PARA UMA REUNIAO DO CONTUR, CONSELHO 

MUNICIPAL DO TURISMO QUE ACONTECERA NESTA CASA, PAUTA 

ESPECIAL TRATANDO DO PRODETER, PROGRAMA DE 

DESENVOLVIEMTNO DO TURISMO TERRITORIAL DA REGIAO DA 

IBIAPABA, QUE MUITO ONTRIBUIRA PARA NOSSO TURISMO, SOLICITOU 

QUE FOSSE DADO CELERIDADE PARA QUE POSSAMOS APRECIAR O 

PROJETO DE SUA AUTORIA QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE 

POLITICAS DA CAUSA ANIMAL PARA QUE  POSSAMOS ESTABELECER 

POLITICAS PUBLICAS DE DEFESA E APOIO A ESTA NOBRE CAUSA, 

LOUVOU O SEU PARTIDO QUE JÁ DESTINOU ACOES AOS MUNICIPIOS 

QUE JÁ SE ORGANIZARAM, QUE POSSAMOS VOTAR ESTE PROJETO E 

TENHAMOS NOSSO CONSELHO INSTALADO E POSSAMOS APRESENTAR 

POLITICAS PUBLICAS NA ESFERA FEDERAL E ESTADUAL, POIS CUIDAR 

DOS ANIMAIS É UM CASO DE SAUDE PUBLICA, OS TEMAS MAIS 

DISCUTIDOS DE HOJE FOI ESPORTE E INFRA ESTRUTURA, ASSOCIOU-

SE AOS COLEGAS VEREADORES EM SUAS INDICAÇÕES E 

REINVIDICAÇÕES, EXTERNOU O QUANTO O ESPORTE É IMPORTANTE E 

SOBRE A INFRA ESTRUTRA SEJA ANALISADA PARA QUE NÃO SE PERCA 

POR CONTA DO INVERNO QUE SE APROXIMA, SAUDE É UM DIREITO DE 

TODOS, ASSISTIDO E GARANTIDO PELO DIREITO FEDERAL, TEMOS NO 

BRASIL UMA POLITICA ADMINISTRATIVA DA SAUDE ATRAVES DO SUS, 

FALOU DE COMPRAS DE MEDICAMENTOS, POR SEMPRE TEM PESSOAS 

QUE SOLICITAM POR ESTA EM FALTA NA CAF E SECRETARIA DE SAUDE 

DE NOSSO MUNICIPIO, MEDICAMENTOS DE UM VALOR MENOR QUE DE 

ALGUMAS VEZES PODEMOS AJUDAR, POIS SAUDE NÃO PODE ESPERAR, 

A GRANDE PREOCUPAÇÃO E REDUÇÃO DA DISPONIBILIDADE DO 

MEDICAMENTO DE ALTO CUSTO SERA O GRANDE GARGALO DA SAUDE 

PUBLICA NO BRASIL, ALERTAMOS AOS GOVERNANTES QUE ABRACEM 

ESTA CAUSA, ESTE PROBLEMA CRIOU-SE UMA PROBLEMATICA 

EXCLUSIVA QUE SE INTITULOU COM A JUDICIONALIZAO DA SAUDE EM 

VARIOS TRIBUNAIS E COMARCAS, ESTAO SENDO DISCUTIDOS ESTE 

TEMA, EXTERNOU QUE ACOMPANHARA DE PERTO ESTA CAUSA E 

CONVOCAR A COMISSAO DE SAUDE DA OAB PARA QUE POSSAMOS 

ESTA ACOMPANHANDO DE PERTO, PARA QUE NÃO VENHAMOS A TER 

UM GRANDE BAQUE NA SAUDE DO BRASIL IMPACTANDO A SAUDE DO 

ESTADO E MUNICIPIO, SOLICITOU O APOIO AOS COLEGAS QUE COBREM 

SEUS DEPUTADOS E DESTINAREM O ESPAÇO DO SEU MANDATO, PARA 

QUE POSSAMOS TER O REESTALECIMENTO DA PACTUAÇÃO DA 

COMPRA DOS MEDICAMENTOS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 
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LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU AS 

PALAVRAS DE TODOS OS COLEGAS PARA COM O MESMO, AGRADECEU 

A DEUS POR ESTA MAIS UMA VEZ NESTA CASA, A TODOS QUE 

CONTRIBUIRAM E CONTRIBUIEM PARA ISSO ACONTECER, ESTA 

VEREADOR EM ALGUNS MOMENTOS, NESTA CASA É NDE O POLITICO 

TEM VEZ E VOZ PARA REINVIDICAR E SOLICITAR, SOBRE A NOSSA TAO 

SONHADA PASSAGEM MOLHADA DO TIMORANTE O MESMO AGRADECEU 

AO SERGIO RUFINO PELA ATENÇÃO QUE O MESMO TEM LHE DADO E AS 

COMUNIDADES A QUAL O MESMO REPRESENTA DE BONITO, 

TIMORANTE, ALTO ALEGRE, PASSAGEM MOLHADA QUE JÁ FEZ MUTIA 

GENTE SOFRER, FOI DADO 30 DIAS PARA ENTREGA DA MESMA,  

QUANDO NÃO SE PASSA PELO SUFOCO NÃO SE SABE A IMPORTANCIA 

DE UMA PASSAGEM MOLHADA EM ALGUM RIO, PELO PERIODO 

CHUVOSO INTERDITA TUDO, EXTERNOU SUA GRATIDAO QUANDO SE É 

FEITO UMA PASSAGEM MOLHADA, AGRADECEU NOVAMENTE POR ESTA 

PASSAGEM MOLHADA QUE TANTO FOI SOLICITADO PELO MESMO E 

HOJE É UM GRANDE ORGULHO, COMO FOI FALADO DO MEIO AMBIENTE, 

É DE TAMANHA IMPORTANCIA A REPLANTAÇÃO DAS ARVORES, O MAIS 

IMPORTANTE NO MOMENTO É COMBATER ESSAS QUEIMADAS QUE 

ESTAO SENDO MUITO GRANDE, REFLORESTAMENTO NÃO ACOMPANHA 

O DESMATAMENTO  E QUEIMADAS, SOLICITOU QUE FOSSE ANALISADO 

PARA QUE FOSSE TOMADO ALGUMA PROVIDENCIA, POIS TEM QUE SER 

INVESTIGADO E PUNIDO QUEM COLOCA FOGO NESSAS MATAS, A 

MUITOS ANOS COLOCAM FOGO E NINGUEM FAZ NADA, NÃO SE TOMA 

UMA PROVIDENCIA A DESTRUIÇÃO É MUITO GRANDE, JÁ ERA PRA TER 

EM NOSSO MUNICIPIO UMA BRIGADA EM COMBATE AO INCENDIO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 22 DE 

OUTUBRO DE 2019.  


